

川滇交界5.7级地震三死百伤

14000多间房屋受损;民政部门调拨1100顶帐篷等物资赴灾区

据新华社电 记者24日下午从中国地震局获悉,24日15时59分在云南、四川交界发生的5.7级地震已造成宁蒗县3人死亡、20人重伤、82人轻伤,14000多间房屋不同程度受损,当地电力、通讯等受到一定影响。

24日15时59分,云南省丽江市宁蒗彝族自治县、四川省凉山彝族自治州盐源县交界发生5.7级地震。震后,中国地震局立即启动四级响应,并对应急处置工作做出部署,一是要求云南省地震局和四川省地震局立即派出现场工作队赶赴灾区开展应急处置工作。二是要求中国地震台网中

心、云南省地震局、四川省地震局立即组织会商分析研判震情形势。三是要求立即了解灾情,并协助当地政府做好应急处置等工作。

据云南、四川当地地震部门报告,截至目前,此次地震已造成3人死亡、约百人受伤,震区有房屋倒塌,云南省宁蒗县永宁乡通讯中断。

目前,云南省地震局和四川省地震局均已派出由副局长带队的现场工作组赴震区开展应急处置工作。

截至24日22时30分,各级民政部门已向灾区调拨1100顶帐篷、3000床棉被、2000件大衣等救灾物资用于受灾群众紧急安置。



昨日,武警云南总队在地震灾区救援。

李善明 摄

专家说法

“震中居民少 损失不会太大”

云南省地震局防灾研究所所长张建国分析,从目前监测到的地震数据来看,此次地震和云南境内发生的绝大多数地震没有特殊区别,属构造型地震。

此次地震震源深度较浅,只有11千米,对震中范围内破坏相对较大,但由于震中区域人口密度较低,初步估计地震应该不至于造成特别重大的灾害损失。但要特别注意的是,由于恰逢雨季,加之震区是典型的

山区地形,地层破碎,各种因素叠加,容易引起崩塌、滑坡、泥石流等次生灾害,震区干部群众需要严密防范次生灾害。

到目前为止,监测到的数据显示,余震的情况从空间、数量、时间上处于正常水平范围内,但根据规定,目前尚不能对地震性质作出结论,还需进一步对余震数据进行观察监测。

据新华社电

航班抵京未降 返回起点成都

昨晚10时30分许,成都双流机场,候机乘客与航空公司相关人员进行交涉。当日,成都飞往北京的3U8893航班,出发时延误3小时起飞,随后于晚8时许飞达北京上空,因雷雨又返航回成都。据航空公司工作人员称,因北京周边石家庄、天津等地机场备降已被排满,飞机被迫返回出发地。昨晚11时20分,工作人员将乘客分成两拨,分别乘机飞往北京。

新京报记者 陈杰 杨万国 摄影报道



“路人夺刀救下被劫4龄童”追踪

“夺刀哥”身份为保安队长

广州一街道保安中队副队长掐住歹徒持刀手,被劫持男童脱险获救

据新华社电 继“托举哥”周冲之后,“夺刀哥”再次引发广州市民热议,不少市民认为见义勇为时要量力而行。经广州海珠区警方调查,“夺刀哥”是海珠区南华西街道保安中队副队长黄兆景。

22日,广州一4岁男童在海珠区江南西街道被不明身份男子劫持。正在休假的黄兆景正好路过劫持现场,注意到被劫持男童的父亲一直在和犯罪嫌疑人耐心沟通,犯罪嫌疑人则把注意力都放在男童父亲和警察身上,对身边和身后的情况都不太警觉,几位市民从歹徒背后经过斑马线时,都没有引起犯罪嫌疑人的警惕。黄兆景感觉机会来了,就小心地靠近犯罪嫌疑人身后,然后突然抓住犯罪嫌疑人持刀的右手腕。被劫男童的父亲见状迅速把孩子抱走,警察也冲过来控制住犯罪嫌疑人。随后,黄兆景默默地离开现场。

黄兆景事后说,当时也考虑了自己和孩子的安全,但看到犯罪嫌疑人比较瘦小,觉得力量没有自己大,有把握将其制服。至于救人后为何悄悄离开,黄兆景认为这只是一件小事。

事迹被传播后,不少市民对黄兆景表示钦佩,同时认为见义勇为虽然美丽,也要量力而行,除非受过专门训练、有十足把握,否则这种行为不应被鼓励。

温州公车改革首批拍卖掉215辆

起拍价总计645.34万元,成交价总计1059.48万元;约1300辆公车将分6批逐步拍卖

据新华社电 24日,温州公车改革迈出实质性一步,首批215辆公车顺利拍卖成交,起拍价总计645.34万元,成交价总计1059.48万元,成交价比起拍价增幅61.92%。

拍卖车辆约占总数80%

温州市从4月13日起正式启动市级机关公务用车制度改革。车改涉及106家行政单位、207家事业单位,12000多人。约有1300辆公车作拍卖处置,仅留用300辆左右的执法、执勤车,拍卖车辆约占总数80%。

温州车改主要的思路是,“拍卖所有公务车,近程货币化补贴,远程市场化租车”。具体方案是,除省管领导干部用车、执法执勤用车以外,所有公务用车全部拍卖处置。对温州市区范围内的公务用车,实行限额货币补贴,从科员、办事员到局长,每月每人最高补贴3100元,最低300元。远程及重大应急公务用车则通过向公务用车服务公司市场化租车和乘坐公共交通解决,并实行节约奖励政策。

留下的执法、执勤用车,喷涂公车标志,同时建立GPS

监管系统,对执法、执勤车的使用进行跟踪管理和监督。

200多辆公车供单位租车

温州市市级机关事务管理局局长陈波介绍,为了使机关、事业单位的正常用车不受拍卖公车影响,管理局下属的公务用车服务公司事先已按市场评估价买走了200多辆公车,以供各单位租车之用。同时,考虑到购车的市场容量和卖车的市场价,“车改办”对1300辆左右的公车要分6批逐步拍卖。

数说

首次拍卖11辆公车流拍

这次拍卖的公车以本田、大众、丰田等品牌车居多,车型有轿车、面包车、皮卡车、越野车、商务车等,大部分是小型轿车。为了让竞拍者了解车型、车况,温州市公车改革办公室提前2天将首批放出来拍卖的226辆公车在温州体育中心集中展示。这次拍卖仅11辆流拍,拍卖总量和成交额超过了预期。

据悉,这次拍卖成交价最低的仅5000元,最高的达17万元,是一辆2008年7月购置的三菱越野车,起拍价12.15万元。记者在现场了解到,一辆温州市公车改革办公室提前2天将首批放出来拍卖的226辆公车在温州体育中心集中展示。这次拍卖仅11辆流拍,拍卖总量和成交额超过了预期。